Wielgie, dnia, 29.03.2016r.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Dostawa kruszywa na drogi w gminie Wielgie
Numer ogloszenia: 67538 - 2016; data zamieszczenia: 24.03.2016 Wielgie na podstawie art. 38
ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) - Prawo
zaméwien publicznych, udzielam odpowiedzi na zapytanie o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamoéwienia:

Treéé pytania 1:

Czy zamiast granitu o uziarnieniu 5.31,5 ( w ramach zadania ) moze by¢ dostarczone kruszywo
granitowe o uziarnieniu 4-31,5 , ktdre spetnia wymagania normy PN EN 13242 ( na wigkszosci
kopaln jest produkowane takie kruszywo)?

Odpowiedz:
Tak.

Tre§é pytania 2:

Prosze o podanie uziarnienia zwiréw ktére ma by¢ dostarczone w ramach tego przetargu np. 2-8; 8-
16; 16-31,5 itd

Odpowiedz:

Zamawiajacy omylkowo uzyt okreslenia ,,zwir” winno byé ,,pospdtki”. Przedmiotem zamoéwienia
jest: dostawa mieszanki z kamienia granitowego frakcji 4-31,5 w proporcji do 50%
kamienia granitowego oraz do 50% pospotki




